

ERRATA EDITAL DE PESQUISA DA FACULDADE MULTIVIX-VITÓRIA 001/2014

No EDITAL DE PESQUISA DA FACULDADE MULTIVIX-VITÓRIA 001/2014, onde se lê:

5. CRONOGRAMA

Tabela 1: Cronograma do Edital.

Encerramento das inscrições	15 de junho de 2014
-----------------------------	---------------------

Leia-se:

Encerramento das inscrições	24 de junho de 2014, até às 18 horas.
-----------------------------	---------------------------------------

Profa. Dra. Karine Lourenzone de Araujo Dasilio
Coordenação de Pesquisa e Extensão